Pacuer sxecTkoro Opyca Ha BHEIIEHTPEHHOE CXKATHE.
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OmnpenensieM MOJIOKEHUE HYJIEBOH (HEUTPaTbHOU JTHHHH).

KoopauHatsl TOUKH MPUITOAKEHUS CUITBI F.
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[IpoBOMM Yepe3 3T TOUKU HEUTPAIIBHYIO JTUHUIO.
HauOonee yaaneHHble TOUKU OT HEUTPATIBHON TUHUM m. [ M m.2 ABISAIOTCS Hauboee HaNpsHKEHHBIMU.
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N3 ycnoBust IpOYHOCTH HAXOAUM JOIYCKAaeMYI0 Harpy3Kky £:
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No Koopaunatsl Touek, M Hanpsoxenus
X y o, MIIa

1 0,6 -0,496 -8,331
2 -0,6 0,413 5

3 0,3 -0,7956 -7,305
4 -0,3 -0,7956 -2,63

5 -0,6 -0,496 1,02

6 -0,3 0,7125 3,974

7 0,3 0,7125 -0,702
8 0,6 0,413 -4,351
9 0,3 -0,1875 -3
10 0,3 -0,4875 -5,956
11 -0,3 -0,1875 -0,033
12 -0,3 -0,4875 -1,28




SAnpo cedyenus:
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